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       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
                  B. Radić 2                   			



Trgovački sud u Varaždinu,  po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u stečajnom postupku koji se vodi nad stečajnom masom TRANSCROATIA d.o.o. u stečaju, Varaždin, Gospodarska 56, OIB: 93969536510, koju zastupa stečajna upraviteljica Tea Gatternig iz Varaždina, Branka Vodnika 4, 16. ožujka 2017.


r i j e š i o    j e


Nalaže se sudskom registru ovoga suda da upiše u sudski registar stečajnu masu TRANSCROATIA d.o.o. u stečaju, sa sjedištem na adresi Varaždin, Branka Vodnika 4 i podacima za stečajnog upravitelja koji je imenovan u osobi Tee Gatternig iz Varaždina, Branka Vodnika 4, OIB: 20214370352, te u dijelu pravnih odnosa – osnivački akt da sudski registar upiše rješenje ovoga suda od 15. studenog 2013., broj St-38/2010-47.


Obrazloženje



Stečajna upraviteljica je podneskom od 3. siječnja 2017. obavijestila sud da je potrebno upisati u sudski registar stečajnu masu ovog dužnika kako bi se moglo primiti namirenje u korist stečajne mase tražbine koju je stečajni dužnik prijavio u stečajnom postupku koji se vodi nad AP d.d. Varaždin., Gospodarska 56.

S obzirom na utvrđene činjenice, sud je primjenom čl. 438. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, dalje SZ) naložio upis stečajne mase u sudski registar, te poduzimanje radnji vezano na otvaranje računa kod banke kako bi se navedena novčana sredstva mogla prebaciti na račun stečajne mase.


U Varaždinu, 16. ožujka 2017.

SUDAC

Ksenija Flack-Makitan, v.r.

Za točnost otpravka – ovlašteni službenik:





Pouka o pravnom lijeku:
Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se dostava smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg dana po proteku navedenog roka. Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova smatra se dokazom da je dostava objavljena svim sudionicima i onima za koje Stečajni zakon propisuje posebnu dostavu. Žalba se podnosi putem ovog suda u četiri primjerka, te o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.



DNA:

1. Stečajni upravitelj Tea Gatternig, Varaždin, Branka Vodnika 4,
2. Sudski registar ovoga suda,
3. E-Oglasna ploča suda
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